
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dezesseis de novembro do ano de dois mil e vinte,
iniciou-se a  Trigésima Oitava Sessão Ordinária,  da Quarta  Sessão Legislativa,  da  Décima
Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo
Presidente Vereador Antônio Clésio Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com
as presenças dos Vereadores: Antônio Clésio Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott,
Humberto Carlos dos Santos, Luís Antônio Dutra, Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Michela
da Silva Freitas e Renato Carlos de Figueiredo e com as ausências dos Vereadores Anderson
Teixeira  e  Valdir  Rodrigues  e  sob  a  proteção  de  Deus,  solicitou  ao  Primeiro  Secretário,
Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 37ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão
Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia nove de novembro do ano de dois mil e vinte. Pela
ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento verbal do Vereador Humberto
Carlos dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 37ª
Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas:
Moção de Congratulação nº 012/2020 de autoria do Vereador Humberto Pereira e Ofício nº
227/2020 da Caixa Econômica Federal. Após, não havendo inscritos para o uso do Grande
Expediente o Presidente declarou aberta  a  Ordem do Dia, onde solicitou ao Secretário a
leitura do Ato da Presidência nº 062/20. Após, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de
Lei  nº  5.270/2020  que estima a receita  e  fixa  despesa  do  Município  de  Imbituba  para  o
exercício 2021 – Lei Orçamentária Anual (LOA 2021) e dá outras providências. O Presidente
consultou  as  Comissões  que  se  manifestaram  favoráveis  à  tramitação  do  Projeto.  Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em
primeira votação.  Dando continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço para Explicações
Pessoais. Com a palavra, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza parabenizou a todos
que participaram das eleições municipais, sobretudo os Vereadores reeleitos para o próximo
mandato  e  também  os  novos  Vereadores  eleitos.  Prosseguindo,  o  Vereador  Luiz  Cláudio
agradeceu os seus 686 votos depositados nas urnas na sua candidatura. Todavia, lamentou o
fato de não ter sido eleito por causa da legenda partidária do MDB, pois muitos Vereadores
foram eleitos  com bem menos  votos.  Com a  palavra,  o  Vereador  Humberto  Carlos  dos
Santos também agradeceu a todos pela sua reeleição (738 votos) e a reeleição do Prefeito
Rosenvaldo da Silva Junior, que é do mesmo partido do Vereador Humberto PSB. Por fim, o
Vereador Humberto parabenizou a Vereadora Michela da Silva Freitas por ter tido a coragem
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de colocar o seu nome a Prefeitura de Imbituba. Com a palavra, o Vereador  Elísio Sgrott
também parabenizou  a  reeleição  do  Prefeito  Rosenvaldo  da  Silva  Júnior.  Continuando,  o
Vereador Elísio também agradeceu os seus 423 votos de confiança, que o levou a reeleição,
além de parabenizar o demais eleitos, sobretudo o três Vereadores eleitos do PP – Partido
Progressista. Com a palavra, o  Vereador Eduardo Faustina da Rosa também agradeceu a
todos pela sua reeleição à Câmara Municipal de Imbituba. Prosseguindo, o Vereador Eduardo
também parabenizou a reeleição do Prefeito Rosenvaldo Junior e do seu Vice-Prefeito Antônio
Clésio Costa. Por fim, o Vereador Eduardo parabenizou aos demais Vereadores eleitos, onde
prometeu de sua parte muito trabalho para uma Imbituba cada vez melhor. Com a palavra, a
Vereadora  Michela da Silva Freitas, que foi  candidata  a  Prefeita  Municipal,  agradeceu a
todos os eleitores que apostaram no Projeto do PSDB. Todavia, destacou que a sua derrota
vem da democracia, que deve ser respeitada por todos. Por essa razão, desejou que o novo
mandato  do  Prefeito  Rosenvaldo  seja  mais  intenso  e  importante  para  toda  população
Imbitubense.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Luiz  Antônio  Dutra parabenizou  a  todos  os
envolvidos no Pleito Municipal, principalmente aos eleitos. Todavia, solicitou que essa nova
trajetória dos eleitos continue sendo pautada pela ética,  honestidade e competência no que
tange a Projetos que visem o bem estar da população imbitubense. Com a palavra, o Vereador
Renato Carlos de Figueiredo disse que é com grande alegria que vê na segunda vitória do
Prefeito Rosenvaldo ótimos desígnios para nossa Imbituba, porque já é notório o progresso do
município  nesses  quatro  anos  de  sua  administração.  Quando  a  sua  reeleição,  o  Vereador
Renato Carlos disse que o sentimento é de gratidão a todos os seus eleitores, que mais uma vez
acreditaram no trabalho do Vereador Renato.  Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao
Momento da Presidência, onde o Presidente agradeceu a todos os munícipes que depositaram
seus  votos  na  Chapa  Rosenvaldo  e  Antônio  Clésio.  “Foi  uma  experiência  maravilhosa
participar desse pleito municipal como candidato a Vice-Prefeito e podem ter certeza que o
trabalho será árduo e dedicado para que possamos fazer de Imbituba uma das melhores cidade
para se viver. Meu muito obrigado a todos.” Por fim, o Presidente agradeceu a todos pela
presença e convocou os Vereadores para a 39ª Sessão Ordinária, que será levada a efeito no
próximo dia 23 de novembro de 2020, às 19:30 horas. Ato contínuo, declarou encerrada a 38ª
Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 16 de novembro de 2020.

Antônio Clésio Costa
                           Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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